



REFERAT FRA STYREMØTE 19. JUNI 2020

TILSTEDE:

Medlemmer: Siv Wiken, Odd Aksland, Bernt R. Jenssen, Målfrid Vik Sønstabø, Per Bjørn Holm-Varsi og Hanne Bertnes Norli

Sekretariat: Olov Grøtting

Sak 33/20 Referat fra styremøte 4. juni 2020

Saken ble ikke behandlet.

Sak 34/20 Digital tjenesteutvikling, overføring av billett og betaling til Jernbanedirektoratets taktisk samhandlingsforum

Innspill og diskusjon:

Grunntjenester for billettering og betaling er finansiert av gebyrordningen (og utvikles og forvaltes av Entur på oppdrag fra Jernbanedirektoratet). Det er etablert samhandlingsfora på flere nivå hvor brukerne av grunntjenestene er representert. Strategisk samhandlingsforum må definere hvilke strategiske føringer som skal ligge til grunn for utviklingen av grunntjenestene, og taktisk samhandlingsforum skal realisere løsninger på grunnlag av disse. Grunntjenestene skal legge til rette for at kollektivaktørene kan realisere egne strategiske mål samtidig som at løsningene legger til rette for standardisering der dette er hensiktsmessig.

Vedtak:

I arbeidet med digital tjenesteutvikling i Kollektivtrafikkforeningen har grunntjenesten billettering og betaling vært behandlet. Kollektivtrafikkforeningen bifaller forslaget om at arbeidet med digital tjenesteutvikling innen områdene billettering og betaling utvikles videre i taktisk samhandlingsforum.

Kollektivtrafikkforeningen legger til grunn for beslutningen at strategisk samhandlingsforum tar en tydeligere rolle i defineringen av hva som skal være inkludert i Grunntjenestene samt hvordan taktisk samhandlingsforum skal sikre fleksibilitet i løsningene slik at kollektivaktørenes spesifikke behov ivaretas.



Sak 35/20:

Eventuelt

- Møte i samferdselssjefkollegiet
- Nytt målbilde fra Ruter

Olov Grøtting, 23.06.2020